

Source	Location	Order No.	SIP regulation involved	Date of FR proposal	Final compliance date
General Motors Corp., Detroit Diesel Allison-Redford Plant.	Detroit, MI	To be assigned	R336.1621	5/9/85	12/1/84

[FR Doc. 85-18942 Filed 8-9-85; 8:45 am]

BILLING CODE 6560-50-M

40 CFR Part 81

[A-3-FRL-2870-6]

Designation of Areas for Air Quality Planning Purposes; Commonwealth of Pennsylvania; Section 107 Redesignation

Correction

In FR Doc. 85-17877 beginning on page 30704 in the issue of Monday, July 29, 1985, make the following correction:

On page 30705, in the first column, in the tenth line from the bottom, "with" should read "and".

BILLING CODE 1505-01-M

40 CFR Part 419

[WH-FRL-2878-1]

Petroleum Refining Point Source Category; Effluent Limitations Guidelines; Correction

AGENCY: Environmental Protection Agency (EPA).

ACTION: Final rule; correction.

SUMMARY: EPA is correcting several errors in the effluent limitations guidelines for the petroleum refining point source category which appeared in the Federal Register on July 12, 1985 (50 FR 28516).

EFFECTIVE DATE: August 12, 1985.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. Dennis Ruddy, Industrial Technology Division, at (202) 382-7131.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On July 12, 1985, EPA published final effluent limitations guidelines for the petroleum refining point source category (40 CFR Part 419; 50 FR 28516). The regulation contained several errors. These errors are discussed briefly below and are corrected by this notice.

A footnote reference to the substitution of Total Organic Carbon (TOC) for Chemical Oxygen Demand (COD) as a regulated pollutant contained a typographical error. The footnote should refer to § 419.13(d) instead of § 419.13(c).

In the title of § 419.24, the word "conventional" was misspelled.

In paragraph (a) of § 419.24, the acronym for best conventional pollutant control technology is incorrect. It should read "BCT".

In paragraph (a) of § 419.24, the best conventional pollutant control technology effluent limitation for total suspended solids (TSS), expressed as a maximum for any one day in metric units should read "19.5" instead of "19.3".

In Appendix A to the regulation, under Cracking and Coking Processes, the word "Catalytic" is misspelled in item 6.

The effective date of these regulations (August 26, 1985) and the issuance date for purposes of judicial review (1:00 p.m. Eastern time, July 29, 1985) of these regulations are not amended by this notice.

List of Subjects in 40 CFR Part 419

Petroleum, Water pollution control, Waste treatment and disposal.

Dated: July 26, 1985.

Edwin L. Johnson,
Acting Assistant Administrator.

For the reasons set out in the preamble, EPA is correcting 40 CFR Part 419 with respect to 50 FR 28516-28525 as follows:

PART 419--[CORRECTED]

1. In the amendment to 40 CFR 419.12 (a) and (c), 419.13(a), 419.16 (a) and (c), 419.22(a), 419.23(a), 419.26(a), 419.32(a), 419.33(a), 419.36(a), 419.42(a), 419.43(a), 419.46(a), 419.52(a), 419.53(a), and 419.56(a), on page 28523, column 3, the footnote beginning on line 5, "1 See footnote following table in § 419.13(b)" is corrected to read "1 See footnote following table in § 419.13(d)".

2. In 40 CFR 419.24, on page 28525, column 2, in the fourth line of the title § 419.24, "conventiona" is corrected to read "conventional".

3. In 40 CFR 419.24(a), on page 28525, column 2, in the seventh line of paragraph (a), "(BTC)" is corrected to read "(BCT)".

4. In the table to 40 CFR 419.24(a), on page 28525, column 2, last line, the BCT effluent limitation for TSS expressed as the maximum for any 1 day in metric units is corrected to read "19.5".

5. In Appendix A to 40 CFR Part 419, on page 28528, column 2, under Cracking and Coking Processes, item 6 is

corrected to read "6. Fluid Catalytic Cracking".

[FR Doc. 85-19105 Filed 8-9-85; 8:45 am]

BILLING CODE 6560-50-M

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Parts 0, 73, 74, 76, and 78

Oversight of the Radio, Television, and Cable Television Rules

AGENCY: Federal Communications Commission.

ACTION: Final rule.

SUMMARY: This Order amends broadcast station regulations in Parts 73, 74, 76 and 78 of the rules of the FCC. Amendments are made to delete regulations that are no longer necessary, correct inaccurate rule texts, contemporize certain requirements and to execute revisions as needed for purposes of clarity and ease of understanding.

EFFECTIVE DATE: August 12, 1985.

ADDRESS: Federal Communications Commission, Washington, D.C. 20554.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Steve Crane, Policy and Rules Division, Mass Media Bureau, (202) 632-5414.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

List of Subjects

47 CFR Part 73

Radio Broadcasting.

47 CFR Part 74

Auxiliary special broadcast services.

47 CFR Part 76

Cable TV service.

47 CFR Part 78

Cable TV relay service.

Order

In the Matter of Oversight of the Radio, TV and CATV Rules.

Adopted: July 22, 1985.

Released: August 2, 1985.

By the Chief, Mass Media Bureau.

1. In this Order, the Commission focuses its attention on the oversight of its radio, TV and Cable TV rules. Modifications are made herein to update, delete, clarify or correct broadcast regulations as described in the following amendment summaries:

(a) Section 0.455, Other locations at which records may be inspected, sets forth a list of records routinely available for inspection in the various Bureaus and Offices of the FCC. This rule contains inaccuracies corrected herein